

STUDENT TEXT ERRATA

The following errata are from the 2012 student edition of *Caesar: Selections from his COMMENTARII DE BELLO GALLICO*.

| Page | For | Read |
|---------------------------|-----------------|--|
| 62, vocabulary | adfligo entry | adflictō , 1 [<i>freq</i> of affligō], strike repeatedly, harass; oppress, vex |
| 117, line 11 | perseverat | persevērat |
| 119, line 12 | prōiecit | prōiēcit |
| 169, note 1 | <i>Dē Mānēs</i> | <i>Dī Mānēs</i> |
| 262, Chapter 18 heading | Harrasses | Harasses |
| 312, add vocabulary entry | | adflictō , 1 [<i>freq</i> of affligō], strike repeatedly, harass; oppress, vex |
| 350, orb•is | word | world |